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Έναρξη υποβολής αιτήσεων των μαθητών/τριων Λυκείου για το  

Θερινό Πρόγραμμα Λυκείου (HSSP 2023) 
 

   Tο Κέντρο Ελληνικών Σπουδών (Ελλάδος) του Πανεπιστημίου Harvard, ανακοινώνει την 
έναρξη υποβολής των αιτήσεων για το Θερινό Πρόγραμμα Λυκείου 2023 (“High School Summer 
Program - HSSP”).   

Το Θερινό Πρόγραμμα διοργανώνεται από το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών Ελλάδος σε 
συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικών Σπουδών του Harvard, και την υποστήριξη του Κέντρου 
Ευρωπαϊκών Σπουδών Minda de Gunzburg του Harvard. 

Μαθήτριες και μαθητές Λυκείου, από όλα τα Γενικά Λύκεια του νομού μας, και το Λύκειο του 
Μουσικού Σχολείου Αργολίδας, όλων των κατευθύνσεων σπουδών, έχουν την ευκαιρία να 
παρακολουθήσουν για δυόμιση εβδομάδες το εντατικό θερινό σεμινάριο, με θέμα: «Εισαγωγή 
στη Μελέτη των Επιστημών του Ανθρώπου». Το πρόγραμμα αυτό στοχεύει να διευρύνει τους 
εκπαιδευτικούς ορίζοντες των συμμετεχόντων μαθητών/τριών και να καλλιεργήσει τον τρόπο 
σκέψης τους, ώστε να είναι καλύτερα προετοιμασμένοι για το επόμενο στάδιο της εκπαίδευσής 
τους, το πανεπιστήμιο. Τέσσερις προπτυχιακές φοιτήτριες και φοιτητές από το Harvard υπό την 
εποπτεία των καθηγητών τους θα συμμετάσχουν επίσης στο Πρόγραμμα ως εκπαιδευτικοί 
συνεργάτες / εκπαιδευτικές συνεργάτιδες. 

Το HSSP προσφέρεται χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση σε όλες τις συμμετέχουσες μαθήτριες 
και τους συμμετέχοντες μαθητές. Στο Πρόγραμμα θα επιλεγούν, μετά την αξιολόγηση των 
αιτήσεων από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Προγράμματος, και θα συμμετάσχουν συνολικά 
είκοσι μαθητές/τριες. Εκτός από το μαθητικό δυναμικό των Γενικών Λυκείων της Αργολίδας, 
στο πρόγραμμα μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής και μαθητές/μαθήτριες από 
σχολεία της Δυτικής Αττικής, καθώς και από το Odyssey Charter School στο Delaware των 
Ηνωμένων Πολιτειών. 
 

Η διαδικασία της ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 31 Μαρτίου 2023. 

*Για περισσότερες πληροφορίες και το σύνδεσμο της ηλεκτρονικής αίτησης ακολουθήστε το 
σύνδεσμο: https://greece.chs.harvard.edu/seminar-programs/hssp. Μπορείτε επίσης να 
επικοινωνήσετε με την Μάνατζερ Ανάπτυξης Αναλυτικών Προγραμμάτων του Κέντρου 
Ελληνικών Σπουδών, Ματίνα Γκόγκα (τηλ.: 27520 47040, κιν. τηλέφωνο: 6973035317, e-mail: 
matina.goga@chs.harvard.edu).   
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